

安徽妹子吕秀芝 家门口“走进”里约奥运

□ 记者 江锐

3月6日,2016年全国竞走大奖赛暨奥运会选拔赛在黄山市收兵。在女子20公里竞走比赛中,安徽名将吕秀芝“后发制人”,最终夺得亚军,获得了里约奥运会参赛资格。

赛场:如愿收获入场券

本次比赛,为了争夺奥运入场券,国内竞走高手全部参赛,去年世锦赛冠、亚军得主的刘虹与吕秀芝,两人依然实力超群。在当天的比赛中,刘虹状态出色,早早确立优势,后半段基本上就一人独自领走,没有遇

到任何抵抗,以1小时25分56秒的成绩夺冠。吕秀芝在最后阶段力压解放军选手杨家玉,以1小时28分07秒获得亚军。

“本次家门口比赛,吕秀芝发挥基本正常。”在现场督战的省田径游泳运动管理中心主任强武告诉市场星报、安徽财经网记者。

根据里约奥运会参赛标准,每个项目最多可以选派三名达到参赛标准的选手参赛。中国田协规定,2015年世锦赛各项目奖牌获得者直接获得备选资格。其实,在比赛之前,刘虹、吕秀芝已经提前锁定备选资格。

梦想:奥运最高领奖台

作为在去年世锦赛上为中国拿到金牌的唯一一项,女

子20公里竞走一直都是中国的优势项目,陈跃玲、王丽萍曾先后在1992年和2000年奥运会上封后成功,而在伦敦奥运会上,也有切阳什姐夺取铜牌的辉煌。

1993年出生在歙县的吕秀芝,于2009年进入安徽省田径队,开始了专业运动员的生涯。她2010年入选国家竞走集训队,2012年在伦敦奥运会女子20公里竞走比赛中获得第六名,2013年在第十二届全运会女子20公里竞走决赛中夺冠,2015年在世界锦标赛上获得亚军。

对于23岁的吕秀芝来说,未来还有更多可能。“接下来我会全力备战里约奥运会,希望到时也能有出色的发挥。”吕秀芝说,“我的目标,就是站在巴西里约热内卢的最高领奖台上,这是我心中最大的梦想。”

许辉“咱家三口”新书昨签售

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午,著名作家许辉与妻子董静、女儿许尔茜合著的《咱家三口的三种生活》,在合肥三孝口新华书店举行新书发布及签售会。

许辉是省作协主席、中国作家协会全国委员会委员;许尔茜,美国哈佛大学中文教师;董静则是位“超级妈妈”,爱好经营家庭和文字,文章多以亲情、生活、怀旧为主。

该书由安徽文艺出版社推出,是以三口之家如何经营,营造开放、进取、平等、和谐的家庭文化气氛进行了文学描述,分“生命在于长跑”“生命因书香而充盈”“那些年”三辑,主要内容是子女教育、健康成长、趣味生活和亲情把握,关键词是包容、自立、勤奋、努力并懂得休闲之道,是一部文本独特的家庭励志作品。



《谎言大爆炸》 孙坚接受演技考验

星报讯(记者 吴笑文) 素有东方版莱昂纳多之称的孙坚,并非仅仅仗仗精致面容的偶像艺人,自他出道以来,就展现出极强的可塑性。由侯亮导演执导,孙坚、白冰、吉杰等联袂主演的悬疑喜剧《谎言大爆炸》将于愚人节档期上映。昨日,片方公布了一组主演孙坚、常远、吉杰的剧照。在影片中化身“悲惨三贱客”惨遭各路人马轮番追杀,上演花式受虐。

在公布的剧照中,孙坚不但“虎落平阳被犬欺”,而且还被吉杰骑着单车追杀。不仅如此,他和常远更是被五花大绑,“花式吊打”。孙坚说在《谎言大爆炸》中他遇到了出道以来最大的演技考验,秦卫是一个平凡的小人物,除了口齿伶俐爱说谎之外,似乎也没有太多特色,而如何将这样一个普通人的个性展示在大银幕上,非常考验演技。而对于剧中的各种惨,他表示:“其实惨不惨不重要,重要的是我都这么惨了,如果观众还不买账,那才是真划不来。”

“谁是棋王” 四强角逐合肥校园

星报讯(记者 江锐) 3月4日~6日,由中央电视台体育频道、中国围棋协会等单位共同主办的“谁是棋王”中国围棋民间争霸赛,两场半决赛在合肥学院进行。业余天王胡煜清等四大高手参与角逐。

据介绍,“谁是棋王”除了比赛之外,还举办了很多人围棋公益活动。公益行把围棋带到了社会的各个角落,农村小学校、敬老院、公园里、打工子弟学校、雪域高原西藏等,而“草根”出身的各行业“棋王”在公益行活动中大放异彩。这次在合肥的节目录制,不仅走进合肥校园,还寻访包公故里、三国遗址等历史古迹,把围棋与合肥的历史文化完美地融为一体。“谁是棋王”走进合肥大学校园,有助于提高当代大学生对于围棋等中国传统文化探索热情。

够胆闯羽林,你还等什么? “羽林争霸”2016城市羽毛球赛安徽赛区启动

□ 记者 江锐

作为一名“草根”羽毛球爱好者,你的竞技舞台又将开启。作为全国规模和影响力最大的业余羽毛球赛事,“羽林争霸”红牛城市羽毛球赛又将如约而至。安徽赛区的选拔赛将于3月25日至4月18日举行,分别在淮南、淮北、阜阳、合肥、黄山、安庆、芜湖和马鞍山8个城市举行,报名工作已经启动。

总冠军将赴里约奥运

“羽林争霸”红牛城市羽毛球赛已经举办了7个年头了,作为世界羽联认证、中国羽毛球队助阵的全国规模和影响力最大的业余羽毛球赛事,有着“小苏迪曼杯”之称。

根据赛程安排,2016“羽林争霸”将于3月19日在广州开打第一场比赛,共历经346场比赛。安徽赛区的选拔赛将于3月25日至4月18日举行,分别在淮南、淮北、阜阳、合肥、黄山、安庆、芜湖和马鞍山8个城市举行,目前报名工作已经启动。选拔赛结束之后,4月20日至5月16日将在合肥和芜湖举行城市赛,东部大区赛于6月4日至5日在南京举办,最终的总决赛将于7月2日至3日在广州举行。总冠军将于8月赴里约为出征奥运会的中国羽毛球队现场助威。

今年参赛队将达五千

去年,“羽林争霸”的战火先后燃至全国30

个省区市的195座城市,有6万余名羽毛球爱好者报名参赛,合肥羽峰羽毛球队还曾闯入过东部大区赛决赛。而记者昨日从赛事组委会获悉,预计今年将有5000支球队参赛。

今年赛事的一大亮点,是在南部、东部赛区21个省市区赛点增设“少儿羽林争霸”环节,通过专业指导和比赛历练,培养少儿和家庭对羽毛球运动的热爱。本次赛事将扩大少儿、家庭组报名规模,分为小学组、初中组和亲子家庭组三个组别,届时将有超过2400名少儿、1100余个家庭参与到比赛中来。

羽毛球国手纷纷支招

中国国家羽毛球队主力队员谌龙、李雪芮、张楠、柴飏、洪炜等也助力“羽林争霸”,并大方分享“打羽毛球”的心得与经验,为草根羽毛球爱好者“支招”。

李雪芮希望如何让大家放平心态、让自己的水平能够完全发挥出来,去享受这个比赛。而谌龙多次给参加羽林争霸的选手当过教练,他表示,“当教练是挺难的,还是当运动员简单。”

